



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 14 НОЯБРЯ 2020 г.
№ 165-166 [9552-9553]
ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Будни курорта
Подробности читайте в следующем номере.

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ:

Что такое коррупция и как с ней бороться

[стр. 2—3]



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ:

Работать с душой

[стр. 6]



ОБРАЗОВАНИЕ:

Поддержка классных руководителей расширилась

[стр. 6]

Волонтеры

Когда душа молода!



Что отличает добровольца от обычного человека? Он ни за что не пройдет мимо чужой беды! При этом активная жизненная позиция совершенно не зависит от возраста. Главное, чтобы душа оставалась молодой... Первый на Ставрополье волонтерский центр «Молоды душой» открылся в Пятигорске на проспекте Кирова, 68 (здание художественной школы) в минувший четверг.

В последнее время волонтерское движение поддерживается на уровне государства. В октябре 2020 года благотворительный фонд «Ангел», штаб-квартира которого базируется в столице СКФО, стал победителем Всероссийского конкурса «Молоды душой» по формированию и открытию в регионах волонтерских центров «серебряного» добровольчества и проведению образовательных мероприятий, войдя в десятку обладателей соответствующего гранта по стране. И вот итог.

В рамках церемонии открытия нового центра состоялась дискуссия с участием представителей аппарата правительства края, министерства труда и социальной защиты Ставрополья, отделения Пенсионного фонда РФ по СК и Ассоциации волонтерских центров. Кроме того, мероприятие включало образовательные программы для «серебряных» волонтеров и организаторов добровольчества, выставку творческих работ добровольцев с богатым жизненным опытом и, конечно же, концертные выступления как самих виновников торжества, так и молодых талантов, которым волонтеры передают свои знания на безвозмездной основе.

В режиме видеосвязи поприветствовал участников председатель Ассоциации волонтерских центров России Артем Метелев, подчеркнувший: команда благотворительного фонда «Ангел» за годы работы стала настоящим профессионалом в деле милосердия, что доказали ее многочисленные добрые дела во благо жителей региона.

Не могла пропустить открытие первого в крае центра «серебряного» волонтерства и Наталья Адаева, начальник управления по взаимодействию с институтами гражданского общества аппарата ПСК. По просьбе собравшихся она рассказала о проекте «Доброе сердце», который послужил развитию добровольческой акции «Импульс добра», охватившей весь край. На самом деле, задумок, направленных на адресную помощь населению Ставрополья, очень много. Если бы не пандемия...

Постоянно держит руку на пульсе гражданских инициатив и Министерство труда и соцзащиты СК. Молодежные квесты и форумы — это хорошо. Но за бортом не должны оставаться и люди старшего поколения, считает зам. начальника отдела социального обслуживания населения Екатерина Жукова. (Окончание на 6-й стр.)

Кстати

В ряды волонтеров «серебряного» возраста могут вступать люди от пятидесяти лет и старше. Но те, кому перевалило за 65, в эти дни вынуждены оставаться дома. Однако и у них все, конечно, впереди. Главное, не сдаваться. Ведь пандемия коронавируса обязательно отступит!

Цифра

На сегодняшний день движение волонтеров «серебряного» возраста объединяет в Ставропольском крае более

1000 человек.

Мнение



Наталья АДАЕВА, начальник управления по взаимодействию с институтами гражданского общества аппарата ПСК:

— Уже не первый год мы слышим о том, что в нашем крае есть волонтеры «серебряного» возраста. Но зачастую они работают только на бумаге. А вот сегодня у нас появилась уверенность: людей элегантного возраста, занимающих активную жизненную позицию, одних не оставят. Им будут помогать, обучать. Волонтерская деятельность делает людей счастливыми. За «серебряным» волонтерством будущее. Люди старшего поколения умеют все — и спеть, и станцевать, и выслушать, и дадут мудрый совет. Нам очень нужен их опыт.

Проект

Пятигорский велотерренкур



Дмитрий Ворошилов предложил создать Пятигорский велотерренкур. Об этом глава Пятигорска написал на своей странице в Instagramе и предложил подписчикам высказать свои идеи и предложения.



Цифра

Он напомнил, что на создание Кавминводского велотерренкура, которому предстоит объединить города Лермонтов, Железноводск и Минераловодский городской округ, Правительство РФ направит около 3 млрд. рублей.

Факт

Пятигорский велотерренкур, соединенный с общей инфраструктурой Кавминводского велотерренкура, даст возможность подняться на вершину горы Машук, где открывается прекрасный вид на КМВ, Эльбрус и Кавказский хребет.

— Не думаю, что Пятигорску нужно в этом случае оставаться «на обочине» истории. Велосипедисту — гостю нашего региона нужна гостиничная инфраструктура, которая отлично развита в Пятигорске. Есть где остановиться, отдохнуть, а затем начать освоение Кавминводского велотерренкура именно из Пятигорска. Не будем забывать: увеличение потока туристов и курортников — это доходы бизнеса и бюджета, — отметил Дмитрий Ворошилов.

Затраты на проект потребуются небольшие: необходимо перекрыть автомобильное движение, установив болларды и освесить 10 км дорожного покрытия. Если губернатор Ставропольского края поддержит инициативу, проект можно будет реализовать за счет краевого и частично местного финансирования.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

Награда

За профессионализм в борьбе с COVID-19



Заместитель главы администрации города Александр Бородаев вручил благодарственное письмо главе Пятигорска за внимательное отношение к пациентам,

человечность и профессионализм в работе коллективу первого отделения ГБУЗ СК «Пятигорская городская специализированная инфекционная больница».

Было отмечено, что медики инфекционной больницы — это команда специалистов, которая сегодня на передовой борьбы с коронавирусом. Они принимают на лечение не только пятигорчан, но и жителей других городов и районов Ставрополья, нуждающихся в помощи.

Соб. инф.

Важно

Инфекционная больница Пятигорска в период пандемии полностью ориентирована на оказание медпомощи больным коронавирусом. Здесь имеются 105 коек, проводится газификация каждой из них. Приобретены два газификатора общей емкостью 3 тонны жидкого кислорода. Этого хватит, чтобы обеспечивать бесперебойную подачу газообразного кислорода каждому кислородозависимому пациенту, что позволит облегчить течение внебольничной пневмонии и ускорить процесс выздоровления пациентов. Средства получены из бюджета Ставропольского края. Планируется открыть также реанимационное отделение для оказания медицинской помощи пациентам в тяжелом состоянии. Главный врач больницы Сергей Лысенко рассказал, что сейчас нет проблем с лекарственными препаратами для лечения больных новой коронавирусной инфекцией. Имеется также необходимый запас средств индивидуальной защиты для медиков. Недавно здесь запустили компьютерный томограф — нагрузка довольно высока: в сутки проводят от восьмидесяти до ста исследований. Это пациенты как медучреждений Пятигорска, так и близлежащих районов. Предназначено диагностическое оборудование для создания двух- и трехмерных томографических (послойных) рентгенологических изображений. Это один из основных методов исследования, подтверждающих или исключающих наличие у больных вирусной пневмонии, в том числе вызванной новой коронавирусной инфекцией. КТ-аппарат размещен в специальном быстровозводимом модуле, который разделен на «красную» и «зеленую» зоны. Использование компьютерной томографии в Пятигорске позволяет более эффективно проводить экстренную диагностику коронавирусной инфекции и маршрутизировать пациентов в регионе.



@voroshilov_dm

СВЕДЕНИЯ

о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, работников муниципальных учреждений и фактических расходах на оплату их труда за девять месяцев 2020 года

Table with 3 columns: Наименование, Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений (штатные единицы), Фактические расходы на оплату их труда (в тыс. руб.).

Временно исполняющий полномочия Главы города Пятигорска В. В. КАРПОВА

СВЕДЕНИЯ

о ходе исполнения бюджета города-курорта Пятигорска по состоянию на 01.10.2020 года 1. Доходы бюджета

Table with 5 columns: Наименование показателя, Бюджетная классификация, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, Процент исполнения.

Table with 5 columns: Наименование показателя, Бюджетная классификация, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, Процент исполнения.

2. Расходы бюджета

Table with 5 columns: Наименование показателя, Бюджетная классификация, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, % Исполнения.

3. Источники финансирования дефицита бюджета

Table with 5 columns: Наименование показателя, Бюджетная классификация, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено.

Временно исполняющий полномочия Главы города Пятигорска В. В. КАРПОВА

